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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,/RN. Ata da -53o

(quinquagésima terceira) Sessão ordinríria da 2 . (segunda) reunião da 52u.

(quinquagésima segunda) Legislatura da Câmara municipal de Cel. João
Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 03 (três) de abril de 2014 (dois mii e

quatorze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador
E,ienio Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram- se os
seguintes Vereadores: Alexandre Jose de Sousa Alzeni Rufino de Can'alho,
Antônio Lima de carvalho, Francisco Roberto Amorim de Carvalho, Jaciro
Caboclo da Silva, e Jose Alves de Lima. Estando ausente o Vereador: Jose

Severiano de Figueiredo Maia Junior e Jose Alves do Nascirnento.
Verifrcando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a

presente sessão e em seguida convida o 1o Secretário para fazer a leitura da
ata da sessão anterior a qual depois de lida e achada conÍbrme é submetida
a votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: O Sr. Presidente
passa o Expediente. Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra. Usou
da palavra o Vereador Antônio Lima de Carvalho uma Moção de Apiausos
Verbalmente e pede para o SR. Presidente encaminha uma Moção de
aplausos ao Sr Prefeito Municipal pelo Belíssimo trabalho fito na estrada
no Sitio Traquina. Em seguida o Sr. Presidente registra a presença do Sr.
Edimilson Caboclo, Jair Cordeiro, Jomalista e Delzimar, Radialista. Ordem
do dia: O Sr. Presidente comunica que não tem matéria para aprovação.
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerada a sessão
convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

Secretária

Presidente

1o. Secretário
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